

вспомнил себя и первый комп который собирал другу на пеньке 4, подключил все правильно, собрал, включаю, а оттуда фейерверк и запах гари на всю квартиру...

чего я только тогда себе уже напридумывал, откуда я денег возьму на новый.

внимательно все осматриваю на предмет чего же я напутал, все было верно, собираю на столе он включается и работает... прогоняю тесты все нормально, осматриваю мать, обратная сторона черная у фазы процессора, осматривая корпус, а там торчит кусок стружки...

Это сообщение отредактировал **XIMERA123** - 27.10.2017 - 21:36

[Read Full Article](#)